



Олександр Габович
доктор фіз.-мат. наук,
пров. наук. співроб.
відділу фізики кристалів
Інституту фізики НАН України,
м. Київ

СТАЛЕВІ ЛИЦАРІ УКРАЇНИ

Стає іржавим окислом залізо,
Горить пекельним полум'ям бензин,
До ватри цеглу засипає хмизом
Споряджений з любов'ю магазин.

Немає тут запасів невичерпних,
Пейзаж ущент потріскався навкруг,
Розтрошені галузки, ніби нерви,
Засвідчують наявність всіх недуг

В багнюці цих безрадісних окопів,
У тісноті піщаних бліндажів...
Надія ледве жевріє в Європі,
Що опинилась знову на межі.

Звитяжний дух минулих днів суворих
Не зламаний під вантажем подій,
Сьогодні не розсипався на порох,
Ожив, вирує в силі молодій.

Сталевий лицар знов постав на вістрі –
І спис в руці, і шабля на боку,
Не важить він на те, що буде «після»,
Сьогодні – день останній на віку.

Тут тільки він, у обраній когорті,
Упертий і незламний, як раніш...
Гаряча кров клекоче у аорті,
І точність уособлює престиж.

У присмерку жахливого двобою
Один за всіх стоїть, як бог, в броні.
Лиш лицар залишається собою
На цій страшній, не лицарській війні. ■



24 квітня 2023 року

НАСТАНЕ ДЕНЬ

Настане день – наповниться посуд,
Невинна кров полетиться через вінця,
І винесе ухвалу вищий суд
Про злочини московського чужинця.

Той вирок не здійснить військовий кат,
Команд розстрільних не сформують люди,
Бо ліво-ліберальний адвокат
За долю вбивць стогнати знову буде.

Бо їх права – це не права дітей,
Забитих на смерть у містах і селах,
Бо вже не опирається Антей,
Зашуганий в брехливих децибелах.

Але в повітрі вихор задзвенить
І перетворить нелюдів на туші,
Це з неба зйдуть у належну мить
Невинні передчасно вбиті душі.

Для помсти їх відправиться юрба,
Кати сконають у своїх підвалах,
Не стане двоголового герба,
Москва побачить остаточний спалах. ■

28 квітня 2023 року



УКРАЇНСЬКА ВІДПОВІДЬ НА «ПРИВІТ» ІЗ РОССІЇ

Нас бомбили сьогодні, весь Київ дзвенів
Від кинджалів російських умільців,
То володарі їх бойових орденів
Били знов по дитячому тільцю.

В Зоопарку лунало жажливе виття,
У домівках тремтіли старенькі,
Від російських ударів нема вороття,
Бо гуманність для них – витребеньки.

Запчастини китаець послав звіддаля.
А іранці привезли шахіди,
Позбиралася неєвропейська земля,
Всі озлоблені воші і гниди.

За Росію вони віддають під вогонь
І слов'ян, і германців, і фінів,
Їх промовка огидна летить удогонь,
Їх брехня, що ми з ними єдині.

На ракеті розжареній Пушкін летить,
Достоевський обпалить сльозою,
Їхні мему спаскудили вічність і мить,
Б'ють на розмах кийком та лозою.

Їм прокляття лунає з херсонських степів,
Із поліських лісів і галявин,
В їхні танках заварена нищість ланців,
Неподоланих прикрих обставин.

Хай же згине навіки імперський дискурс,
Лють чужинця в простому народі,
Прокладе наша армія правильний курс
Їх загибелі в нашій свободі! ■

16 травня 2023 року

